
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 
PREUZIMANJA DUŽNOSTI DO 04.12.2024. 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku 
Poslovni broj spisa: St-559/2016 
Dužnik: Stečajna masa iza METAL KOLOR d.o.o. u stečaju, 
                Split, Smiljanićeva 2, OIB 71886785365 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu, poslovni broj 
St-559/2016-131 od 21. studenog 2024. godine, imenovana sam stečajnom 
upraviteljicom Stečajne mase iza METAL KOLOR d.o.o. u stečaju, Čepin, Ulica Papuka 28, 
OIB 71886785365, nakon razrješenja prethodno imenovanog stečajnog upravitelja. 

Kako razriješeni stečajni upravitelj nije postupio prema točki V. navedenog Rješenja, 
nakon isteka predviđenog roka pokušala sam ga u nekoliko navrata kontaktirati na 
telefonski broj naveden na internetskoj stranici e-oglasna ploča sudova, ali bezuspješno. 
Danas, 4. prosinca 2024. godine, poslala sam mu poruku elektroničke pošte na adresu 
koju sam pronašla na istoj internetskoj stranici, te SMS poruku na broj mobitela, nakon 
čega me je razriješeni kolega nazvao te mi obećao poslati e-mailom informacije o 
dosadašnjem tijeku i sadašnjem stanju predmeta, kao i dati kontakt angažiranog 
odvjetnika, no to se do trenutka slanja ovog izvješća nije dogodilo. 

Iako sam se donekle upoznala s predmetom putem pismena s e-komunikacije, ipak 
trebam, prije dostave prijedloga sa sazivanje skupštine vjerovnika, razgovarati s 
odvjetnikom koji zastupa stečajnu masu nekadašnjeg dužnika, a kontakt ću potražiti u 
imeniku odvjetničke komore. 

Prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika s navođenjem prijedloga dnevnog reda i 
pripadajućeg obrazloženja, kako bi vjerovnici mogli donijeti informiranu odluku o 
daljnjem tijeku ovog postupka, dostavit ću čim obavim razgovor s odvjetnikom, a 
najkasnije u narednih tjedan do dva dana. 

S poštovanjem, 

Stečajni upravitelj Split, 4. prosinca 2024. godine 
dr.sc. Mira Hajdić 
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S poštovanjem



Mjesto i datum						Stečajni upravitelj

Split, 4. prosinca 2024. godine				dr.sc. Mira Hajdić
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